
From: "Ilja Smirnov" <smirnOV@p~hjarannik.ee> -03.0 J, 11 %O~
To: <jelena.skulatsova@narva.~~~rannlk.ee> - U./

Sent: 3. märts 2011. a.10:13
Subject: "CeBepHoe nO6epe>Kbe" / ~Hcpo3anpoc
r ->Ka CKYna'-leBa, ,Qo6pbl~ ,QeHb

ra3eTa "CeBepHoe nO6epe>Kbe" XOTena 6bl C Bawe~ noMo~blO Y3HaTb
H~>KeCne,QYIO~ee.

"Ilja Smirnov" <smirnov@pohjarannik.ee>
<jelena. sku latsova@narva.ee>
3. märts 2011. a. 10:13

KaK~e AOrOBOpbl Ae~CTB~TeI1bHbl B HaCTO~~~~ MOMeHT Me>KAY HapBCK~~'
ropynpaBI1eH~eM ~ AD "XeaKoppacTYc".
lfTO ~BI1~eTC~ 06"beKTaM~ AoroBopoB, KaK~e CpOK~ ~X Ae~cTB~~, AeHe>KHII~le
06"beMbl?

Baw AenapTaMeHT Y>Ke Ha\fal1 nOArOTOBKY K paCTOp>KeHHIO CBOerO AOrOBOpa C
"XeaKoppaCTYC". KaK AOl1ro A11H110Cb COTpYAHH\feCTBO C 3TO~ KOMMYHal1bHO~

cl>HpMO~?
CKOl1bKO 6bl110 Bblnl1a\feHO e~ AenapTaMeHTOM B Te\feHHe 2010 roAa?
~BI1HeTcH I1H npeAl10>KeHHe AD "HapBa 6yccHBeoA" O~YTHMO 6o11ee

BblroAHblM?

ECTb 11M Y Bac AaHHble no KO11M~eCTBY AorOBopOB C "XeaKoppaCTYC" Y

MYHM~Mna11bHblxy~pe>KAeHM~?

Bac 3a OTBeTbl!3apaHee 6naroAaplO

C Hall1JlY4WlI1MlI1 nO>KeJlaHlI151MlI1 -
L.1Jlb51 CMlI1pHOB,

HapBCKa51 peAaK~lI151

ILJA SMIRNOV
+372 356 6652
+3725229311

smirnov@gohjarannik.ee
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Narva Linnavalitsuse
Linnavara - ja majandussmet
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